

HRVATSKA RADIOTELEVIZIJA Redakcija Program religijske kulture

S osobitim poštovanjem i zahvalnošću želim Vas obavijestiti da će **HTV na Prvom programu u subotu 24. prosinca u 12.30** premijerno prikazati dokumentarni film u trajanju od 50 min.

brat Ivan Bonifacije Pavletić: SJEME JEDNOG ZVANJA

snimatelj slike *Branko Cahun* – montažer *Damir Horvatek* – redatelj
Neven Mihael Dianežević – scenarist i urednik *Neno Kužina*

Sin Zbjegovače nedaleko od Kutine, rođen 25. lipnja 1864., rastao je u kraju koji se stoljećima krvlju natapao, braneći od Turaka vjeru i slobodu. Roditelji Marijan i Ana rođ. Stanković, čestiti ljudi i marni poljoprivrednici trudili su se svojoj djeci pružiti kršćanski odgoj, prednjačeći osobnim primjerom. Sjeme njihova napora palo je na plodno tlo, što se osobito odnosilo na malog Ivana koji je zarana iskazivao ljubav prema Isusu i Mariji. Sanjao je postati liječnik, ali Gospodin očito nije tako želio. Zapravo, Ivan je osjećao prezir prema onome što nudi ovaj svijet. Tako će izučeni postolar, nakon rada u Kutini, Novoj Gradiški i Križu poći u Graz. Ondje se učlanio u tek osnovano katoličko udruženje koje je imalo za cilj sačuvati svoje mlade članove od stalnih opasnosti za vjeru i moral. U ušima su mu odzvanjale riječi mladića iz Moravske koji se u Grazu pripremao za odlazak u Rim: „Ako želiš biti savršen, izaberi redovnički stalež!“ Doimale su ga se kao proricanje onog ideala koji osjeća u srcu: postići kršćansku savršenost! Srce mu je bilo nemirno sve dok nije upoznao utemeljitelja Družbe Sinova Bezgrešnog Začeca Luigija Montija. Upoznala su se dva čovjeka za koje će suvremenici kazati: dva sveca, dvije osobe koje interpretiraju svetost.

Današnji vrhovni poglavar Družbe **brat Ruggero Valentini** govori:

Bonifacije za Družbu znači da je svetost moguća uvijek i svugdje. Ovaj mladić koji je iz Hrvatske stigao u Rim izražava europski duh koji je nosio u sebi prije nepuna dva stoljeća.

U prigodi prijenosa posmrtnih ostataka brata Bonifacija s rimskog groblja Campo Verano u kapelu Generalne kuće Družbe 2008., **zagrebački nadbiskup kardinal Josip Bozanić** rekao je: „*Brat Bonifacije je kao onaj biser koji je pronađen. Negdje je bio zakopan u našem sjećanju, u našem srcu.*“

Neno Kužina